
Prichard #2 Catalog 12/18/2019

Page 1 of 36

Lot Qty Description
1 1 Box Lot of Hand Tools; includes Hammers, Level, Steel Tape, Screw Drivers, etc

2 1 Handcrafted Solid Wood Box Chest with Nine Drawers, 16x12x12, Heavy
3 1 Full Color Round Granite "Batemans Good Honest Ales" Plaque, 10" diameter

4 1 Metal Reproduction Advertising Sign "Fischer Beer", 21x15, an Old Milwaukee 
Beer Tray, 11" diameter, and a Inglenook 100 Year Anniversary Tray, 10" 
diameter

5 1 Seven Round Textile/Old Mill Spools, 6.5" to 8" tall
6 1 Group of Old Mill Shuttles; Two Converted to Candle Holders, Five are Original

7 1 Large Group of Vintage LP Record Albums;  includes Joan Baez, Linda Ronstadt, 
Carly Simon, Diana Ross, Roberta Flack, B.B. King, and Classical Albums, etc; 
Approximately 45 Albums Total

8 1 Three New Recipe Notebooks, Various Styles and Designs
9 1 Large Box of Table Linens; includes Table Cloths, Napkins, etc; Many are Vintage

10 1 Wooden Oval Sheraton Serving Tray with Inlayed Medallion and  Brass Handles, 
24" diameter (as seen on Downton Abbey)

11 1 Wooden Red Wagon (15x9x10) with Santa Claus Figure and Two Tin Angel 
Candle Holders

12 1 Vintage Hand Painted Tole Trays, Various Sizes and Shapes, Approximately 12 
Trays Total

13 1 Three Artificial Flowers and Plants; includes Holly Berry Tree, Snake Plant, and 
Amaryllis

14 1 Two Lighted Decorative Fruit Wreaths, 17" diameter each
15 1 Five Pressed Glass Items; includes Bowl (12" diameter), Cake Stand, Vase, Flower 

Basket Style Candy Dish, and Blue Vase
16 1 Three Pottery Pieces and Four Bone Plates; Pottery Pieces include Covered Urn 

(13" tall), Covered Casserole Dish with Handles (11" diameter), and Hand Painted 
Center Bowl (12" diameter)

17 1 Vintage Red Metal Trash with Oriental Figure, Pair of Hand Painted Glass 
Decanters, and Step Basket(17x10x15)

18 1 Tray Table, 33x18x21
19 1 Three Vintage Wooden Rolling Pins; includes Spaetzle Maker Pattern Rolling Pin 

(17" long), One French Pastry Rolling Pin (19"), and Handmade Rustic Rolling Pin 
(10.5" long)
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20 1 Round Cherry Pedestal Three Leg Base Lamp Table, 25" diameter, 26" tall
21 1 Large Group of Vintage LP Record Albums;  includes South Pacific, Ben Hur, 

Judy Collins, Jane Fonda's Workout, Puff the Magic Dragon, etc
22 1 Kastrup and Holmegaard Pipe Ash Tray, Museum Collection Figurine of Tudor 

Hall, and Covered Box of Miniature Ponce de Leon Lighthouse
23 1 Two Wedgwood Ash Trays, Green and White, Heart Shaped and Oval Shaped, 

both 4.5" and a Hummingbirds and Flower Figurine by Sevilla, stamped

24 1 Two Vintage Rolling Pins; 18" long each
25 1 Group of Lusterware Items; includes Creamers, Small Tea Pot, Cups, Small Pitcher 

and a Wooden Coffee Cup Holder
26 1 Large Group of Vintage LP Record Albums; includes Chicago, Nat King Cole, 

Jean Harlow, Glenn Miller, Maria Muldaur, Billy Joel, Sha Na Na, etc 
27 1 Large Box Lot of Cork Screws, Various Types and Colors, Plastic and Metal; 

Approximately 30 Total
28 1 Group of Brass Items; includes Candlesticks, Candle Holders, Baldwin Switch 

Plates (New)
29 1 Group of Candlesticks; includes Two Glass, Two Brass, and Three Candle 

Candelabra (14" tall)
30 1 Group of Pottery Items; includes Pampered Chef Pottery Baking Bowl (14" 

diameter), One Pitcher, Salt Pig, and Salt Chicken, etc
31 1 Flow Blue Platter, Flow Blue Tea Pot, Two Blue and White Small Platters,  Dinner 

Plates, Cups, and Saucers 
32 1 Group of Vintage LP Box Sets; includes Golden Rock Greats, I Love a Piano, 

Dickey Betts, Complete Concert Music of George Gershwin, etc
33 1 Group of CD Boxed Sets; includes Centennial Composers, Bach, Baroque 

Classics, Otis Redman, The Allman Brothers, Van Morrison, Etta James, Willie 
Nelson, Chris Kristofferson, Aretha Franklin, etc

34 1 Large Box Lot of Cork Screws, Various Types and Colors, Plastic and Metal, a 
George Duboeuf Silk Wine Themed Tie, and Weinthermometer

35 1 Two Vintage Rolling Pins; 19" long and 16" long
36 1 Three Ballpoint Pens in Wooden Presentation Boxes by Ca'Montini and "Alaska" 

Cheese Knife with Eagle Insignia
37 1 Boxed Set of Cocktail Serving Pieces by Laguiole, Inox France, in Stags Leap 

Wine Box
38 1 Camel Cigarettes Metal Box (5.5") and Willem II Metal Box (4.5")
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39 1 Joseph Brouhin Wooden Wine Box filled with Wine Corks, Collection of 

European Champagne Tops, and Two Ballpoint Pens in Wooden Presentation 
Boxes by Ca'Montini

40 1 Five Vintage Watches; includes Ladies' Rolex Type/Style Watch, PCA Watch, 
Zupa Quartz Watch, etc

41 1 Three Men's Watches; includes Two Swiss Army Watches and One Peugeot Watch

42 1 Group of Watches; includes Dufonte Coin Watch, Kahn's Watch, Patex Philippe 
Geneva Watch, Seiko Sports 100 Quartz Watch, and a Group of Various Watch 
Bands (one is Rolex Style/Type)

43 1 Vintage Silver Plate Boy's Brush and Comb, in Box, Unused
44 1 Swank Men's Travel Toiletry Kit, Ground Leather Case, made in France; includes 

Comb, Brush, Mirror, Soap Dish, Toothbrush, and Cologn Bottle
45 1 Plastic Jewelry Box/Case (9x6) filled with Wine Manufacturer Lapel Pins
46 1 Small Pocket Leather Bound Shakespeare Book "Measure for Measure", 3x2

47 1 Group of Men's Cuff Links, Fashion Jewelry, Various Styles
48 1 Small Box filled with Vintage Nail Clippers, Pocket Multi Tool, Pocket LED 

Flashlight, and a Decorated Edgewell Metal Nail Clippers
49 1 Group of Lapel Pins and Tie Tacks; many are Wine Advertisements
50 1 Group of Men's Vintage Manicure Sets in Cases and Additional Scissors, Files, 

and Tweezers 
51 1 Three Assorted Vintage Lighters and and Four Dupongaz Canisters; includes 

Vintage Colibri Vintage Lighter, Silver Maruman Halley Lighter, and Collectible 
Credit Suisse Penguin Sharp Lighter, 20G Flash Gold 999.9

52 1 Four Vintage Lighters, Six Flint Packages, and One Silver Toned Cover for Bic 
Lighter; includes Alligator Wrapped Champ Lighter, Miniature Silver Lighter, 
Silver Zippo, and 10K Gold Filled Monogrammed "DTP" Zippo

53 1 Vintage Gold Colibri Alumode 55 Gold Plated Lighter
54 1 Eight Vintage Pocket Knives; includes Shrade Pocket Knife, Two Swiss Army 

Knives, Two Novelty Pocket Knives (one is shaped like key), and Small Buck 
Knife, etc

55 1 Four Vintage Wallets/Checkbook Card Wallets and Vintage Receipts; includes 
Alligator Wallet (made in Italy), Henri Devillamont, Calf Finished Men's Wallet 
with Receipts from 1909 and 1924, and Black Leather Ladies' Wallet
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56 1 Vintage Slide Rule in Leather Case, Vintage Pocket Square, and Nature Company 

Multi Tool
57 1 Vintage Binoculars, Specwell Monocular, and Radio Shack Microscope
58 1 TI 84 Plus Silver Edition Texas Instruments Graphing Calculator, Excellent 

Condition and iPhone 5C with Two Sets of Earbuds in Cases, Charger, and 
Silicone Case (cracked screen)

59 1 Range E2000 Laptime Date Watch in Case, has Alarm and is Water Resistant

60 1 Vintage Rumours Peck and Peck Quartz Bracelet Watch with Colored Stones on 
Cuff

61 1 Vintage Ladies' Silver and Gold Citizen Watch in Case
62 1 SVP DC-12DX 2.4" TFT LCD 12 Megapixel Digital Camera, in original box, with 

Power Cord and Driver Disc
63 1 Vintage Nikon Binoculars in Leather Case
64 1 Vintage Wooden Darning Egg and Assorted Vintage Buttons, Pins, Needles, and 

other Sewing Items
65 1 Collection of Nine Vintage Pocket Knives and One All-in-One Tool; includes 

Stainless Kershaw Knife, Bone Handled Pocket Knife, etc
66 1 Four Vintage Sterling Silver Parker Pens; includes two in box, one in fabric 

cover/case
67 1 Leatherman All-in-One Tool in Leather Case and Buck All-in-One Tool in Leather 

Case
68 1 Large Assortment of Vintage Men's Studs and Cuff Links; includes jewelry and 

fabric knots
69 1 Silver Ingot, 999 20 oz Troy Silver, Johnson Matthey & Mallory from Canada

70 1 Antique Ladies' Table Lighter, Gold and Enamel Decorated, Engraved "LPC", 3" 
wide x 4" tall x .5" thick

71 1 Assorted Vintage Items; includes Vintage Wishing Well Pencil Sharpener, Vintage 
Eye Glass Repair Kit, Brass Pineapple Hook, Vintage Sterling Silver Money Clip

72 1 Six Vintage Leather Card Holders/Cases; includes Four Pedro Domecq Wine 
Advertising Cases

73 1 Three Vintage Cigarette Cases; includes Colibri Case with Gold Toned Interior, 
Chrome Case

74 1 Vintage Gem Shaving Razor with Silver Handle, Vintage Adjustable Gold Toned 
Shaving Razor, and a Vintage Travel Razor in Leather Case
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75 1 Four Vintage Travel Items; includes Vintage Silver Plate Pill Case, Vintage Ladies 

Travel Makeup Brush, and Vintage Men's Mustache and Beard Comb and Brush 
Set (appears to bone)

76 1 Eleven Vintage Pens; includes Gold Fountain Pen, etc
77 1 Assorted Vintage Pens, Pencils, and Letter Openers; includes Richard Phelps 

Fountain Pen, Vintage Diana Black Refill Leads, Gold Toned Mechanical Pencil, 
etc

78 1 Assorted Vintage Bridge Game Items; includes Handmade Duplicate Bridge 
Booklets, Bridge Score Pads and Tally Sheets, Five Assorted Bridge Table Cloths

79 1 Three Vintage Glass Hurricane Candle Holders/Vases; Cobalt Blue (12" tall, 7" 
diameter), Cobalt Blue (10" tall, 6" diameter) and Clear (12" tall, 7" diameter)

80 1 Two Vintage Framed RJ Reynolds High School Diplomas (1922 and 1927), 
Vintage Framed Frank Leslie's Newspaper Article from 1865 NY, and Vintage 
Framed Photo

81 1 Original Framed Oil on Canvas Painting from the Dominican Republic, Signed 
Cotter (22x19), Framed Aerial View of "Allen and Sons" (28.5x25), Framed 
Miniature International Corkscrews, Five(21x6)

82 1 Ornate Gold Framed Oil on Canvas Painting of Conquistador (24.5x32.5) and 
Wooden Shadow Framed Thai Dancer Image (22.5x29)

83 1 Solid Wood Butler's Tray Table, 35" wide x 25" deep (with sides open) x 27" tall, 
Tray is Removable

84 1 Vintage Sculpted Cherry Side Table, 20" wide x 24" tall, Three Legged Pedestal 
Base

85 1 Vintage Games; includes "The Party Shoppe" Playing Cards in Decoupage Box, 
Brainiac Box Game (new in box), Trivial Pursuit, and Nautilus Shell Puzzle (new 
in box)

86 1 Vintage Games; includes Dominoes in Wooden Box, Chess Set in Wooden Box, 
and Backgammon Set in Leather Case

87 1 Vintage Games; includes Two Sets of Poker Chips (new in case), Monopoly in 
Box and Monopoly in Travel Case, Scrabble, Parcheesi

88 1 Gourmet Challenge Trivial Pursuit Game
89 1 Gold Ornate Photo Frame (5x3.5 image) and Gold Ornate Photo Frame (5x7 

image)
90 1 Vintage French Pendulum Mantle Clock, Ivory and Gold Clock Face, Brass and 

Ivory Case, with Key. 10" tall x 6.25" wide x 5" deep
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91 1 Four Framed Oil on Canvas Paintings; different designs, sizes range from 25x21 to 

52x28 
92 1 Three Silver Plate Serving Trays and One Pewter Charger Plate (9" diameter); tray 

sizes range from 17x12 to 20x16
93 1 Four Cast Iron Frying Pans; two Round 7" Pans, one Round 11" Pan, and one 

Square 10" Pan
94 1 Cut Glass Base Lampe de Boudoir, with Brass Finish Trim and Pleated Shade, 

New in Box, 14" tall 
95 1 300 Mini Clear Christmas String Lights (new in box) and Assorted Vintage 

Christmas Ornaments; includes Handmade Tin Window Ornaments)
96 1 Wooden Tray Stand/Luggage Rack, 17"x20" when opened, 31" tall 
97 1 Antique Yoder Instruments Sextant in Original Wooden Box
98 1 Capodimonte Ceramic Basket with Assorted Fruit, 8.5" square basket, 7" tall

99 1 Vintage Panda Designed Child's High Chair, Purchased from The Reynolds' Estate 
in Winston Salem, NC 1975, 16x16x38, Yellow Gold Color

100 1 Vintage Handcrafted Black Walnut Foot Stool, 15x11.5x10
101 1 Vintage Table from Hong Kong from the 1950's, 20x15x24, has been used as base 

for Lot #118
102 1 Four Oil on Canvas Paintings and Print on Canvas, sizes range from 21x19 to 

18x25
103 1 Metal Antique Bronze Quilt Stand, 31" wide x 8" deep x 40" tall
104 1 Sunbeam LED Desk Lamp, 4.3x5.9x16.8, with rotating head and flexible neck, 8 

LEDs, new in box and Savannah Lighthouse Lamp, 17" tall, Carolina Blue and 
White

105 1 New in Box 320 Watt 4 Channel Boss Blue Tooth MP3 Compatible Digital Media 
AM/FM Receiver, 6.5" wide touch screen digital monitor, approx. 9x9x7

106 1 Antique Wooden Writing Lap Desk with Gold Leaf Trim, with Original Crystal 
Ink Bottle, Felt Writing Surface, Storage for Stationary and Pens, Handmade 
Blotter 

107 1 Vintage Rock Collection in Glass Display Case 
108 1 Large Group of Assorted Vintage Stamps in Vintage Floral Gift Box, Vintage 

Wooden Presentation Box (with Miniature Eyeglass Repair Kit), Decorative Tin, 
and Wooden Cibao Cigar Box
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109 1 Antique Cane Back and Seat Small Rocking Chair, 36" tall x 24" deep x 18" wide 

(tear in seat)
110 1 Leather Bound Boxed Set of Two Books, American Revolution and Debate on the 

Constitution, from Library of America
111 1 Wooden Display Shelf, Seven Shelves, 12x11x45
112 1 Wooden Adjustable Bookends (19" long), Piggy Bookend, Decoupage Bookend, 

Sculpted Metal Dutch Girl Bookend, and Rock Bookend 
113 1 Two St. Andrews' College Lamp and Shield Annuals, 1967 and 1968
114 1 Vintage Carved Wood and Dark Coral Colored Velvet Seat Side Chair, with Harp 

and Turned Legs, 17" deep x 18" wide x 34" tall
115 1 The National Audubon Society Nature Program Set of Four Books and Stamps

116 1 Set of Eight "Masterpieces of the World's Best Literature" Hardback Books, 
Copyright 1910

117 1 Approximately 60-75 European Coins from the 1960s-1970s in Silver Plate Wine 
Coaster, Two Bermuda Dollar Bill, Two Malta Dollars Bills, and Two 1974 Award 
Coins from Istituto Agrario Provinciale in original presentation boxes

118 1 Antique Chinese Locking Chest, Five Drawers, Brass Embellishments, 21" tall x 
18" wide x 10.5" deep (has been used with Lot #101)

119 1 Vintage Handmade Utility Stool, Solid Wood, 22" long x 11" wide x 11.5" tall

120 1 Two Wooden Ca' Montini Wine Crates, from Italy, 21" long x 16" deep x 8" tall 

121 1 Vintage Children's Toy and Book Lot; includes Microscope (new in box), Boys' 
and Girls' Books (new), Handmade Wooden Tractor and Farm Trailer, and Framed 
Chalkboard

122 1 Capodimonte Lamp on Filigree Brass Base Lamp, 34" tall, 10" diameter, with 
Linen Shade and Filigree Finial, Greens, Pinks, Gold Leaf Details

123 1 Solid Brass Student Lamp, Adjustable Neck and Arm, 6" Base
124 1 Tiffany Style Lamp with Rose Tree Motif, Base is 12" diameter, Shade is 18" 

diameter, 24" tall, Hold Three Bulbs
125 1 Ancient Greek Bust, 6" base, 11" tall 
126 1 Three Framed Miniature Prints; includes Montrose Sketch, America Theme, 

Woodland Painting on Easel, approx. 3x4 to 4x5 sizes 
127 1 1994 Oktoberfest Beer Mug and Glass Brauerei Gebr Maisel Ansbach Beer Stein, 

8" tall each
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128 1 First Edition Frost "A Study of History" by Toynbee, Copyright 1946
129 1 First Edition Frost by Andrew Hall, Copyright 1966
130 1 Approximately 20 Decks of Playing Cards, Most are Vintage and New in Box and 

Crab Needlepoint Pillow from 1976 
131 1 Two Framed Maps of Discovery of the World, Eastern Hemisphere and Western 

Hemisphere, 21x19
132 1 Four Vintage Framed Prints and Two Vintage Frames; includes Camellias in Gold 

Shadow Frames, Needlepoint "Give Thanks", Rose Photograph 
133 1 Collection of Gardening Books; includes Wildflowers of America, Roses, Rodale 

Press Titles, approximately 30 Books Total
134 1 Collection of Antique Furniture Guide Books; includes Wallace Nutting Furniture 

Treasury Vols 1, 2, 3, etc; approximately 30 Books Total
135 1 Collection of Wine Books; includes Robert Parker's Bordeaux, etc; approximately 

15 Books Total
136 1 Collection of Wine Books; includes Hugh Johnson's The World Atlas of Wine, etc; 

approximately 15 Books Total
137 1 Collection of History Books; includes Paul Johnson's History of the American 

People, approximately 25 Books Total
138 1 Boxed Set of World War II The Fate of Europe by Anthony Reed and David Fisher 

and The First World War by John Keegan
139 1 Five Ayn Rand Paperback Books; includes The New Left, etc
140 1 Two Wooden Wine Boxes/Crates; approximately 21x16x8
141 1 Kulmbacher Wooden Crate (14x15x10) and Angus Barn (Raleigh, NC) Wooden 

Crate (18x12.5x10)
142 1 Vintage Wilson Jones New Raven Cycolok Leather Bound Ledger Book with 

Leather Alphabetized Tabs 
143 1 Clear Glass Champagne Bucket filled with Marble, Glass, and Wooden Decorative 

Fruit
144 1 Gold Tone Wooden Oval Framed Reverse Painted Scene on Bullseye's Glass, 

24x18
145 1 Shateau Margaux 1962 Premier Grand Cru Classe Label, Matted and Framed, 

13x14
146 1 Hand Etched Glass Grape Cluster Art, Matted and Framed, 14x16
147 1 Framed North America Map, 21x14
148 1 Lillo Tomato Strainer, in box
149 1 Salter Stainless Steel Kitchen Scale, 11 lb Capacity, new in box
150 1 Three Sets of Pepper Mills and Salt Shakers, new in box
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151 1 Bialettimoka Express, new in box
152 1 Kitchenaid Food Chopper, Two Speeds, new in box
153 1 Savatier Expandable Dish Rack, new in box 
154 1 Wooden Cutting Board with Juice Tree and Carving Rack, approximately 12x18

155 1 Oggi Mini Airtight Ceramic Canisters, Two Sets of Three Each, Black and White, 
new in box

156 1 Two Krups Coffee and Spice Grinders, new in box
157 1 Hoover Cordless Portable Vacuum with Attachments
158 1 Vino Temp Twelve Bottle Wine Refrigerator
159 1 Set of Six Universal Grapefruit Spoons, Set of Ten Fish Forks, Set of Five Pickle 

Forks, Hand Painted Plate, and Wooden Storage Box with Six Place Setting of 
Silver Plate Flatware (more than 100 pieces)

160 1 Kitchen Tools; includes Spoons, Tongs, Salad Forks, Kitchen Shears, etc
161 1 Stainless Cheese Cutter, Stainless Cleavers, Knives, Kitchen Forks, etc
162 1 Krups Cappuccino Machine
163 1 Crock Pot Slow Cooker, Ceramic Inset, Programmable
164 1 Vintage Plum Pudding Mold, Two Hammered Aluminum Ice Buckets, Bialetti 

Coffee Maker, Small Tray, and Insulated Coffee Carafe
165 1 Vintage Pealouze Two Pound Scale
166 1 Assortment of Stainless Steel and Silver Serving Trays and a Crumber
167 1 Assortment of Fine Dining Accoutrements; includes Silver Trays, Trivet, Pewter 

Child's Mug, Pyrex Dish/Casserole Holders, etc
168 1 Three Handmade Pottery Bowls
169 1 Vintage Copper and Brass Chaffing Dish
170 1 Three 24" Oval Serving Trays
171 1 Waterford Wine Tasting Collection; includes Two Sets of Six Each, Oversized 

Wine Glasses
172 1 Two Vintage Glass Citrus Juicers and Presentations Collection Crystal Oval Fruit 

Bowl
173 1 Cut Glass Candy Dish with Lid, approx. 6" diameter x 8" tall
174 1 Cut Glass Pitcher, 6" diameter, 7.5" tall
175 1 Cut Glass Collection; includes Three Assorted Candy Dishes and One Crudite

176 1 Cut Glass Sugar Bowl and Creamer, Lead Crystal Bowl (10" diameter), and Two 
Glass Ashtrays
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177 1 Lavender Crystal Vase, 7" tall, 4.5" diameter, One Cut Glass Wine Coaster, Four 

Silver Wine Coasters, and One Pottery Wine Coaster
178 1 Baldwin Brass Candlestick, 5" tall and White Cut Pottery Serving Piece with 

Handles, 14" long x 7" wide
179 1 Arctic King 5000 BTU Window Air Conditioner, New in Box
180 1 Riedel Red Wine Glasses; includes Six Stemless Glasses for Cabernet, Pinot Noir, 

and Syrah, new in box 
181 1 Pressed Glass Deviled Egg Dish and Silver Tray and Glass Insert Crudite Server

182 1 Set of Four R. Croft Pure Clean Crystal Bordeaux Glasses and Fourteen 
Miscellaneous Glasses

183 1 Luigi Bormioli Crystal Stemless Glasses, Six Each for White Wine and Six Each 
for Red Wine

184 1 Collection of Silver Bowls and Trays; includes Large Silver Revere Bowl (10" 
diameter), Small Silver Revere Bowl (5" diameter), Silver Basket, Gallery Tray 
(15" diameter), and Butter Dish with Glass Insert

185 1 Large Collection of Assorted Wine Glasses; includes 30 + Assorted Wine Glasses, 
Four Acrylic Wine Glasses, and Four Acrylic Champagne Flutes

186 1 Two Heated Trays
187 1 Four Wooden Cutting Boards; includes 12x24 Cheese Board, 12x15 Carving Tray, 

and Two Cheese Trays with Ceramic Inserts
188 1 Collection of Placemats; includes Twelve 15.5x11.5 Wine Themed Board Mats

189 1 Set of Four Gorham Sterling Silver Dining Candlesticks, 3" tall each, Small 
Domed Nativity Scene, Brass Urn Vase (7" tall, 4" diameter), and Tree with 
Individual Salt and Pepper Shakers

190 1 Twelve Port Wine Glasses
191 1 Assortment of Glass Candlesticks, some Fostoria
192 1 Assorted Glasses; includes Three Brandy Snifters, Six Wine Glasses with Blue 

Bases, Six Martini Glasses with Blue Bases, and Two Etched Champagne Flutes

193 1 Assorted Wine Glasses, Irish Coffee Mug, Salt Shaker, approximately 12 Shot 
Glasses, and Aerovino Wine Aerator 

194 1 Thirteen Crystal Rocks Glasses, Six Beverage Glasses, and Eight Juice Glasses

195 1 Assorted Beer Glasses; includes Franziskaner Glass, Six Birra Moretti Beer 
Glasses (in box), and Six Fischer Glasses (in box)
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196 1 Two Wooden Drawer Organizers and Silver Cloth Pieces 
197 1 Commercial Cool 14000 BTU Portable/Floor Model Air Conditioner, Digital 

Controls, Works Well
198 1 Handmade Solid Wood Book Shelf, Three Shelves, 7.5" deep x 22" wide x 36" tall

199 1 Vintage Hitchcock Chair, Black
200 1 Novelty Pig Items; includes Pig Welcome, Pig Wine Master, Pig Tea Pot, Small 

Pig Platter, Three Small Pig Figurines, and Pig Decanter
201 1 Two Tier Rolling Oval Tray Service Cart with Two Gallery Trays
202 1 Three Pieces of Pottery; includes Pitcher and Two Bowls
203 1 Pottery Pieces; includes Three Hand Painted Oval Dishes Two Bowls
204 1 Covered Pear Themed Pottery Casserole Bowl (11.5" diameter), signed by John 

Taylor (has cracks)
205 1 Three Mixing Bowls, 9", 8", and 7" diameter 
206 1 Hand Painted Chocolate Pot, Italian Made Pitcher (chip on lip), Bulb Dish, Oval 

Platter, and Serving Dish
207 1 Four 12x9 Grass Baskets
208 1 Three Mixing Bowls, 8.5", 10", and 10.5" diameter
209 1 Two Blue Pottery Plates, one is signed by North Cole Pottery Company Sanford, 

NC 2006 and 2009, 9.5" and 10" diameters
210 1 Approximately 40 DVDs, Various Titles
211 1 Vintage Singer Sewing Machine in Wooden Domed Case, Excellent Condition

212 1 Pair of Two Drawer Oak File Cabinets with Brass Pulls, 27" tall x 16" wide x 17" 
deep

213 1 Vintage American Cutlery Scale, up to 60 lbs x 2 ozs increments
214 1 Italian Made Set; includes Two Cups and Saucers, Hot Plate; Chicken Themed, 

Brown and Green
215 1 Two Enamel Pans, 16x9.5x2, White with Red Rim and Small Blue Pottery Crock 

with Latching Lid
216 1 Gold Framed Hand Painted Oil on Board Floral Scene, 26x20
217 1 Gold Inlayed Shadowbox Framed Botanical Print "December", 19x23
218 1 Ornate Heavily Carved Wooden Multi Layer Frame with Moon Scene Print, 32x27

219 1 Vintage Gold Framed Beveled Glass Mirror, 33x25, (has crack)
220 1 Handmade Clock, Made by Resident of Benson, NC, Chimes, Pendulum, Second 

Hand, Roman Numeral Gilded Face, 29" tall x 16" wide x 8" deep
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221 1 Two Beer Steins, Spatefetkrig 2001 (8" tall) and Weihenstephan (10" tall)
222 1 Heavily Carved Wooden Indonesian Style Two Panel Room Divider, 6' tall x 20" 

wide each section
223 1 Needlepoint Top Covered Chest, 35x15x17
224 1 Group of Designer Jewelry; includes Coat Pins and Miscellaneous Pins
225 1 Vintage Ladies' Pearl Necklace Strand with Clasp, 24" 
226 1 Vintage Hand Knotted Ladies' Pearl Necklace Strand, 28" , by Stauer, with Velvet 

Pouch
227 1 Group of Designer and Fashion Jewelry; includes Cameo, Gold Stick Pin, Coin 

Ring, Fashion Necklace, Fashion Earrings
228 1 Three Ladies' Watches; includes Gucci Style Watch, Seiko Watch, and Quartz 

Watch
229 1 New in Box Stauer Men's Watch, Leather Band, Water Resistant
230 1 Pair of Decorative Crabapple Topiaries, 17" tall
231 1 Group of 3 cases of Rastal beer glasses, imprinted SPATEN MUNCHEN, 7" tall & 

6 1/4" tall
232 1 Group of Italian made beer glasses, 6 pieces, Rastal, BIRRA MORETTI, 6 1/2" tall

233 1 2 pottery wine bottles, 10.5" tall, brown, no cork
234 1 Group of 6 crystal stemware glasses, 9 1/4 oz. wine glasses by Hock Wine
235 1 Case of 12 beer & ale glasses, printed NOR'WESTER ALES
236 1 3 boxes of 6 each crystal beer glasses, imprinted FISCHER ALASCE
237 1 Group of 8 heavy beer mugs w/ handles, SAHM, imprinted DINKEL ACKER 

BEER
238 1 Group of 6 heavy beer mugs w/ handles, imprinted SPATEN MUNCHEN 
239 1 Case w/ 12 oz. tankard heavy beer mugs w/handles, plain
240 1 Case of 12 beer flutes, made by RASTAL, imprinted KULMBACHER 

SCHWEIZERHOF BRAU
241 1 Case of 12 beer flutes, imprinted BRAND BEER
242 1 Group of 18 beer glasses by RASTAL, .3 liter, imprinted DER BAYERISCHE 

HOCHGENUB
243 1 Group of 12 Willy crystal beer glasses, imprinted SPATEN OKTOBERFEST

244 1 Group of 12 18 ounce beer glasses by DURBOR SEVILLA, imprinted BIRRA 
MORETTI

245 1 Group of 12 .3 liter beer glasses by SAHM, imprinted HEROLD BEER
246 1 Group of 5 dozen 145 ml. sake glasses, plain & green
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247 1 Case of American Bicentennial short-stemmed whiskey glasses, imprinted 200 

Years
248 1 2 cases, 24 count, .5 liter beer glasses, imprinted DINKEL ACKER
249 1 Case of 12 .3 liter crystal beer glasses by RUHR, imprinted DINKEL ACKER

250 1 Group of approximately 50 stemmed glasses, plain, by Judel Glassware
251 1 Group of 24 heavy beer glasses, imprinted WOODPECKER ENGLISH CIDER

252 1 Group of 36 drinking glasses, various sizes, made by Heritage Drinkware
253 1 2 cases of .5 beer glasses by RASTAL, imprinted SPATEN OKTOBERFEST

254 1 Group of beer mugs, including a Western Carolina porcelain mug, various sizes

255 1 2 oil in canvas paintings, copies by Claude Monet, 18" x 24"
256 1 Group 2 religious prints, one is a framed poster of the Lord's Prayer, 24" x 19" & 

Last Supper, 22" x 17", plus a framed print of Victorian farm scene, 26" x 19"

257 1 Military sleeping bag, olive drab
258 1 Lamp w/ pink shade & Oriental style base on wood stand, 30" tall
259 1 Group of 3 vintage men's hats and a Cavanagh hat box, good condition
260 1 Group of 8 water glasses (6" tall) & matching pitcher (8" tall), heavy glass
261 1 Group of vintage pitchers, (2) pottery (7" tall & 8" tall) & (1) china (7" tall)
262 1 Large center bowl/fruit bowl, diameter 14", 3.5" tall, glass w/ ruby ring
263 1 Group of 4 pictures, (2) framed posters Reserve St. Martin wine, 26" x 20") (1) 

framed poster of Alexander Vineyards, California, 24" x 19", (1) framed print of 
wine cellar, 11" x 13"

264 1 Framed advertising mirror for Genesee 12 Horse Ale, 23" x 16"
265 1 Framed Coors beer mirror, 26" x 18"
266 1 Framed advertising mirror for Anheuser Busch Budweiser, 26" x 18"
267 1 Coach leather briefcase, No. D635180, 2 pockets w/ shoulder strap, brown 
268 1 Group of vintage thermos', 14" tall, 11" tall, 9" tall & a stainless steel strainer & a 

filter-drip coffee maker
269 1 Holiday tree w/ 2 toy trains, 6" x 5", plus a basket of miscellaneous holiday 

decorations
270 1 Group of 3 boom boxes, 2 GE's & 1 Craig, disc, cassette & AM/FM
271 1 Vintage brass wok w/ handles, 18" diameter
272 1 Gold-framed mirror, 23" x 19"
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273 1 Group of holiday decorations, including 25' lighted garland, holiday star & 

ornaments
274 1 Small Boston electric heater, a Hoover Floor mate Hardwood Floor Cleaner

275 1 Vintage wall clock w/ full Westminster chimes, made by the New England Clock 
Company, No. NE234C, no key or pendulum, 24" x 15"

276 1 Electrified brass oil lamp w/ glass globe, 20" tall
277 1 Corner "what-not" shelf w/ 5 shelves, 15" tall x 16" depth
278 1 Group of 4 framed botanical prints, 19" x 15"
279 1 Large beveled hall mirror, gold frame, 58" x 38"
280 1 Large desk chair w/ wheels & a plastic white shelf
281 1 Antique floor lamp with skeiner for rolling yarn, 58" tall, 18" depth, 22" width

282 1 Group of small frames, antique twine, cobbler's last, article flower, etc.
283 1 Antique framed mirror, 14" x 18" & a framed print by Ralph Murray, a snowy farm 

scene, 30" x 13"
284 1 Metal ornate framed beveled mirror, 48" x 31"
285 1 Group of 3 shelf wooden stands, 12" x 12" x 32"
286 1 Group of assorted fabrics w/ a quilt pattern
287 1 Framed bird print, 40" x 20"
288 1 Series of framed wild bird prints by Arthur Singer,13" x 10.5" & a framed 

Mockingbird print by Williams (faded), 33" x 25" 
289 1 12 gallon heavy duty Shop-VAC, 4.5 hp
290 1 Small wood shelf, 14" x 11.5" w/ vintage bottles, etc.
291 1 Group of 2 nail & screw cabinets, 25 drawers each, 12" x 9", includes contents

292 1 Group of storage drawers in metal case, 10" x 8", includes contents
293 1 Nail & screw cabinet, 18" x 14" w/ 60 compartments, includes contents
294 1 Hand-made wooden toolbox, 25" x 8.5" w/ carrying handle, includes contents

295 1 Box lot of shop items including punches, hangars, hinges, etc.
296 1 Hand-made box w/ clasps & 34" axe w/ wood handle
297 1 Group of hand tools, including a wire brush, hole punches, metal storage can & 

coat hooks 
298 1 Group of books including the compact edition of the Oxford English dictionary, 2 

volume, Forbes book of business letters & quotations
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299 1 Annotated Sherlock Holmes 2 volumes plus complete Sherlock Holmes & the 

Franklin Library Sherlock Holmes
300 1 Muzzle loader cap-fired long rifle, wood stock, metal butt plate, ornate trigger 

guard, hammer intact, unknown manufacturer
301 1 Complete 15 volume set, entitled The World's Wit & Humor, published 1906, good 

condition, hard cover
302 1 Metal floor lamp w/ vintage hand-punched shade with dogwood blooms, 58" tall

303 1 Pair of boudoir brass & crystal lamps on a marble base w/ shades, 22' tall
304 1 Round glass vase w/ artificial arrangement, 9" tall & 10" diameter
305 1 Miscellaneous group w/ cut glass bowl, stuffed bear, cow horn w/ 921 carved into 

it & a decorator plate (Limoges, France)
306 1 2 aluminum dresser dishes/music boxes, one with inlay & other hand-painted

307 1 Group of 3 antique brass bells, 8", 6.5", 4" tall
308 1 1.5 quart jar w/ cover, marked home preserves, Smithtown, Kansas & a hand-

painted ceramic bird & a glass pedestal vase w/ artificial arrangement (8" tall)

309 1 Group of 14 cardboard collectible cigar boxes, including Monte Cristo, Bolivar, 
Partages & Macanudo

310 1 Group of 10 collectible wood cigar boxes, including Santa Clara, Flordejalapa, & 
Savinelli, Joyas, etc.

311 1 Group of collectible wooden cigar boxes, several ornate, including Farach, 
Excalibur, Villar y Villar, & Belinda

312 1 Framed wine labels, titled The Great Wines of Bordeaux, 35" x 24"
313 1 2 framed oil on canvases, (1) Windmill, 24" x 18.5", (1) Sailboats, 28" x 18.5"

314 1 Box lot of Orfeverie (Wine tasting)
315 1 Throw made by Riddle Manufacturing exclusively for Town of Benson, NC w/ 

sights of Benson highlighted, green
316 1 Throw made by Riddle Manufacturing exclusively for Town of Benson, NC w/ 

sights of Benson highlighted, rose
317 1 Throw made by Riddle Manufacturing exclusively for Town of Benson, NC w/ 

sights of Benson highlighted, green
318 1 Throw made by Riddle Manufacturing exclusively for Town of Benson, NC w/ 

sights of Benson highlighted, rose
319 1 Shelf of wine reference books, approximately 40 books
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320 1 Shelf of wine reference books, approximately 40 books
321 1 Shelf of wine reference books, approximately 40 books
322 1 Model airplane that fly's w/ a .40 2 cycle engine, wing span 64", balsa plywood 

constructed, assembled w/ original box, manufactured by Hobbico, Flightstar 40

323 1 Hanging light fixture advertising Busch Brevarian Beer w/ clock, 19" diameter

324 1 12 lithograph reproductions of grapes & a limited edition print Fields Prepared 
#109 of 450 by Dunigan & 2 metal advertising signs for Fischer beer, 19" x 8.5"

325 1 Group of 4 framed wine posters including (2) Champagne, (2) Georges Duboeuf & 
a Merlion poster

326 1 Top of a wooden Gaja wine box plus a framed Beaujolais Villages poster, 2 metal 
Fischer beer signs, & a Beaujolais Nouveau framed poster

327 1 3 framed wine maps showing French wine country, 24" x 17", 26" x 19" & 26" x 
28", non-framed map of Australian wine producing areas, 36" x 27"

328 1 Large group of wine posters, like new, approximately 50+ posters
329 1 Group of wine posters and prints, including a framed 30" x 22" Sonoma County 

map
330 1 Jim Bean fox decanter, D-334-145-65, genuine Regal China
331 1 Two Vintage Wind Up Toy Cars, 4.5" long and 11.5" long
332 1 Vintage Wolverine Wind Up Car, 12" long
333 1 Vintage Wind Up Toy Car, 6.5" long
334 1 Vintage Wind Up Toy Car, 7" long
335 1 Wooden Chest/Box, 14x9.5x4.5
336 1 "Cuesta-Rey Cigars" Cigar Box, 17x9x5.5
337 1 Metal Box filled with Matches, Box is 8.5x8.5x6
338 1 "Shakespeare" Wooden Box, Stamped "Party Shoppe", filled with Cigars, Box is 

15x9x5
339 1 Large Lot of Various Wine Labels and Pedro Domecq Wooden Tray, 

13.5x16.5x3.5
340 1 Vintage Leather Wallets/Card Holders, Wine Opener, and Bottle Opener
341 1 Vintage Leather Wallets/Card Holders and Bottle Opener
342 1 Vintage Leather Wallets/Card Holders, Wine Opener, and Bottle Opener
343 1 Vintage Leather Wallets/Card Holders and Bottle Openers
344 1 Vintage Leather Wallets/Card Holders, Wine Opener, and Bottle Openers
345 1 Vintage Leather Wallets/Card Holders, Wine Opener, and Bottle Openers
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346 1 Box Lot of Miscellaneous Items; includes Coffee and Tea Maker, Jewelry Box, 

Sterno Burner, Candle Holders, Pitcher, etc
347 1 Metal "Spaten Brau Muchen" Advertising Sign, 15.5x23.5 and Two Franziskaner 

Weissbier Advertising Chalkboard Signs, 19.75x29.5
348 1 Copper Urn/Vase with Handles, 11" tall x 9" diameter
349 1 Four Photo Albums, New, Various Sizes and Colors
350 1 Three Framed Champagne/Wine Advertising Pieces, 20x16, 11x13.5, and 11x13.5

351 1 Seth Thomas Wall Clock, Electric, 13.5" diameter
352 1 Pedro Domecq Wood Wine Crate with Sliding Wooden Top/Lid, 11x15.5x13.25

353 1 Toy Gun, Stamped "Yacht", 6.5" long
354 1 Wooden Three Tier Stacking Wine Rack, Holds 18 Bottles, 22.5x12.25x12
355 1 Lorillard New York Fire Plaque, 9.5x6.5
356 1 Two Beer Advertising Plaques; includes Pabst (12x12) and Colt 45 (17x11)
357 1 Six Beer Advertising Signs, Various Designs and Styles
358 1 Five Beer/Wine/Champagne Advertising Signs, Various Designs and Styles
359 1 Framed Yukon Gold Advertising Piece, 15x15
360 1 Metal Advertising Sign, Framed Advertising Sign,14.5x16.5 (broken glass) and 
361 1 Vintage Milk Can, Horse Designs Painted On, 22.5" tall, 13" diameter (missing 
362 1 Box Lot of Vintage Lunch Pails, Boxes, and Thermoses
363 1 Wooden "Chateau Laroque" Wine Crate filled with Hammer, Ladles, Butter Knife, 
364 1 Tasco 1200X Microscope with Case, 9x9x6, (case has broken lid)
365 1 Antique #3 Everedy Capper Company Wine Corker, 17" tall x 9.5" wide
366 1 Two Tier Brown Wicker Wine Bottle and Wine Glasses Basket, 11" diameter, 26" 
367 1 Heavily Carved Wooden Framed Andrew Wyeth Masterpiece Print, 29.5x27
368 1 1975 Pontet-Latour Bordeaux Red Wine Plaque , 14.5x14.5, still wrapped in 
369 1 Five Various 5" tall x 4" round Beer Steins
370 1 Five Various 5" tall x 4" round Beer Steins
371 1 Four Various 5" tall x 4" round Beer Steins
372 1 Seven Pewter Noggins; Various Styles/Designs (some are Michelob)
373 1 Two Glass Beer Mugs and One Beer Stein
374 1 Framed Erlanger Beer Advertisement, 16.5x22.5
375 1 Two Vintage Travel Typewriter Cases; includes Smith Corona 220 Automatic and 
376 1 Vintge Smith Corona Travel Typewriter in Case, 13.5x13.5x7
377 1 Santa Claus Figurine, Whites, Creams, and Gold, 27" tall (face needs repair)
378 1 Fourteen Miscellaneous Wine Lists and Menus/Binders
379 1 Wooden Wine Crate, P.W. Inc. Charlotte Vintage 1977, 16.5x13x12
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380 1 Wooden Wine Crate, Vintage 1960, 16.5x13x12
381 1 Wooden Wine Crate, P.W. Inc. Charlotte Barca Velha 1978, 16.5x13x12
382 1 Wooden Wine Crate, New Bern, 16.5x13x12
383 1 Vintage Basket filled with Wooden Utensils, Wooden Salt and Pepper Grinder, 

Shot Glasses, etc, 15x10x6.5
384 1 Miracle Made Cookware Item, 16x5
385 1 Vintage 1925 Model T Ford Model Car, in box (box poor condition)
386 1 Large Vintage Mickey Mouse Club Coloring Set Box with Sketches (box poor 

condition)
387 1 Two Vintage Walt Disney Comic Books (from the 1950s) and the Story of an 

Encyclopedia Booklet
388 1 Two Vintage Whopper Scrapbooks with Miscellaneous Clippings, 11x15.5
389 1 Sharp Z-HC1 Handy Copier, in box
390 1 Vintage Framed and Matted Photo by Barber Supply Company Winston Salem, 

NC, 21.75x11.75
391 1 Deco Burnette 600 Sewing Machine, 16.5x11
392 1 Carlie Tart 1993 Pottery Platter, Potter from Benson, NC, 13.5" diameter
393 1 Scattergories Boxed Game
394 1 Vintage Scrabble Boxed Game, box is tattered
395 1 Pair of Cast Iron Bookends, 5.5" tall
396 1 Pair of Gold Grape Themed Metal Bookends, 7" tall
397 1 Out of Context Card Game, new in box
398 1 Framed "The Comical Hotch Potch ABC's" Print, 19.75x15.5, Printed for and Sold 

by Carington Bowles, London
399 1 Willow Tree Mother and Daughter Figurine, 7.75" tall
400 1 Vintage Ladies' Dresser Set and Tray (12.5x9.75) with Pink Floral Designs
401 1 Diamond Shaped Framed Floral Designed NeedlepointPrint, 16.5x16.5
402 1 Trivial Pursuit Boxed Game, box is tattered
403 1 3 Layer Jigsaw Puzzle, with 3D Plastic Pieces
404 1 Great Magician's Magic Set, Perform 75 Magic Tricks
405 1 Parker Brothers Clue Boxed Game
406 1 Watterson's Calvin and Hobbs Books Collection
407 1 Three Watterson's Calvin and Hobbs Books and Two Gary Larson Books
408 1 Fifteen National Geographic Magazines; includes 1987, 1988, 1999, 2000
409 1 Eighteen National Geographic Magazines; includes 1978, 1979, 1987, 1980, 1984, 

1988
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410 1 Four Volume Hardbound Book Set of The World of Business, Harvard Business 

School, Volumes I, II, III, and IV, Simon and Schuster
411 1 Electrified Lantern Lamp with Glass Globe Shade, 15" tall
412 1 Six Leather Bound "This Fabulous Century" Book Set, Time Life Books Covering 

1910-1970
413 1 Two Leather Boxed Map Library Sets (one is empty)
414 1 "Little Women" and "King Arthur" Hard Bound Books
415 1 Pair of Moroccas
416 1 Framed Noah's Ark Print, 29x22, Kirkland's
417 1 Three "No Rhyme Nor Reason" Booklets, by James C. Graham Jr.  
418 1 Vintage 1975 Needlepoint "Good Girls Go to Heaven; Bad Girls Go Everywhere", 

Initialed by ALG, '75
419 1 Grass Basket with Handle, 18" diameter, 10" tall
420 1 Basket with Two Small Side Handles, 13" diameter, 16.5" tall
421 1 Wooden Framed Mirror, 25.5x16, with wire hanger on back
422 1 Augsburger Lighted Adverstising Sign, Electric, 23x15, (not certain if works)

423 1 Antique Metal Toy Tractor, 11" long
424 1 Antique Metal Toy "Cities Service" Truck, 9" long
425 1 Antique Metal Toy "Freeport IL, Motor Express" Truck, Structo Toys, 13" long

426 1 Antique Metal Toy Train Conductor Engine, 9" long
427 1 Antique Metal Toy Train NYC 20102 Caboose, 6" long
428 1 Antique Metal Toy Train Freight Car, Baltimore and Ohio, 6" long (missing front 

axle)
429 1 Antique Metal Toy Truck, Structo Toys, 19.5" long
430 1 Antique Metal Toy Auto Transport Toy Car Hauler,  22" long
431 1 Toy Tomahawk from Blowing Rock, NC and Toy Cap Pistol  
432 1 Antique Metal Toy Army Tank, 8" long
433 1 Antique Metal Toy Excavator, Structo Toys, 8" wide x 16" tall (rubber missing on 

tires)
434 1 Antique Y32 Junior Spelling and Number Board, Copyright 1938, 9.5x8.5
435 1 Box of Lot of Legos, Lincoln Logs, GI Joes (some vintage)
436 1 Framed and Mirrored "Fundador" Advertising Sign, 15x20
437 1 Framed and Mirrored "Fundador" Advertising Sign, 15x20
438 1 Antique Elray Sewing Machine, 18" long, with Carrying Case
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439 1 Eight Moravian Lovefeast Candles, Winston Salem, NC, 8" tall, Electrified, in 

boxes
440 1 Five Antique Hardbound Books; includes "Mathias", Copyright 1935, "American 

Preceptor", Copyright 1832, "Uncle Remus", Copyright 1905, "The Life of James 
A. Garfield", Copyright 1881, and "The Mammoth Story Book"

441 1 Hess Toy Sport Utility Vehicle and Motorcycles, 40th Anniversary, in box
442 1 World Map Extra Large Floor Puzzle, 33 "Easy Clean" Jumbo Pieces, 2x3 feet

443 1 Clever Kids Match & Learn Opposites Games, 30 Self-Correcting Puzzle Pieces

444 1 Melissa and Doug Underwater Floor Puzzle, 48 "Easy Clean" Pieces, 2x3 feet

445 1 KidKraft Wooden Block Set and Crayola Crayons, 64 Count Boxed Set
446 1 Children's' Plastic, Wooden, and Wind Up Toys, Various Styles and Colors

447 1 Wooden Toy Tool Set in Wooden Tool Box (11.75x8x3)
448 1 KidKraft Wooden Block Set, 100 Pieces, in box
449 1 Wooden Slot Car Track with Three Cars, Track is 11x11
450 1 MotorWorks Kids' Playset, in original bin
451 1 Two Wooden Framed Floral Designed Prints, 19x23.5 and 18x23.5

1000 1 Bookcase, Six Sections above Triple Cabinet, 73" tall x 57" wide x 15.5" deep 
(one drop down leaf front)

1001 1 Foot Stool, 12x12x12, with US Marine Corps Embroidered Stool Cover
1002 1 Hall Bench, Storage under Seat, 38.5" wide x 21" deep x 34" tall, Carved Wood

1003 1 Roll Top Desk Reproduction, with Two File Drawers, Two Storage Drawers, One 
Center Drawer, Four Shelves under Roll Top, and Five Slots above Roll Top, 50" 
wide x 22" deep x 48" tall, Brass Pulls and Handles

1004 1 Child's Rocker, Painted Black with Fruit Designs, 27" tall x 15" wide x 18" deep 
and Embroidered Pillow "There's No Place Like Home"

1005 1 Two Plastic Ammo Bins, Water Resistant, Holds 30 lbs., 7.5" long x 13" wide x 
7.25" tall

1006 1 Plant Stand with Marble Top, Three Footed, 27" tall x 14" diameter
1007 1 Half Round Table, with Scalloped Top, Three Legs, 11" deep x 21" wide x 21" tall

1008 1 Lamp, 28" tall, with Floral Designed Silver Base and Designer Fabric Shade
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1009 1 Table, 24" wide x 12" deep x 24" tall, with Decorative Brace
1010 1 Samsung 46" Diagonal TV, with Remote, Model #LN46A650A1F
1011 1 Sony HDMI CD/DVD Player, with Remote, Model #DVP-NS700H
1012 1 Oval Bookcase/TV Stand, Inlayed, 48" wide x 19" deep x 31" tall, Four Shelves

1013 1 Metal and Glass Coffee Table (matches Lot#1014), 30" deep x 49" wide x 21" tall, 
has Metal Shelf on Bottom

1014 1 Metal and Glass Lamp Table/End Table (matches Lot #1013), 26" wide x 26" deep 
x 24" tall

1015 1 Insignia 24" Diagonal TV, with Remote and RCA Interior Antenna Panel
1016 1 Leather Coach, Beige/Cream Colored, Three Cushioned Seating Sections (matches 

Lots #1017 and #1018), 93" wide x 36" deep x 38" tall, Extra Plush

1017 1 Leather Recliner Rocking Chair, Beige/Creamed Colored (matches Lots #1016 and 
#1018), 42" wide x 35" deep x 38" tall, Extra Plush

1018 1 Leather Loveseat, Beige/Cream Colored (matches Lots #1016 and #1017), 69" 
wide x 36" deep x 40" tall), Extra Plush

1019 1 Half Round Table, 21" wide x 11" deep x 28.5" tall, Three Legs, Brass Pull
1020 1 Kobalt 7" Bench Top Tile Saw #0632868, in box
1021 1 Delta Plumbing Fixtures/Items, in boxes;  includes Shower Head T14267BL, 

Diverter Trim, Six Setting T11976BL, and Universal Showering Component,  Six 
Setting Slide Bar Hand Shower 51140BL

1022 1 Delta In2ition Tub and Shower Integrated Shower Head and Hand Shower, in box, 
144710CSS120

1023 1 Wooden Four Shelf Bookcase, 46" tall x 23.5" wide x 7.5" deep
1024 1 Singer Sewing Machine in Carved Oak Table, Four Side Drawers, Metal Legs and 

Pedal
1025 1 Brass and Glass Floor Lamp, 54" tall, with Fabric Shade
1026 1 Black Iron Electrified Candle Stand, Three Legs, 46" tall, with Decorative Fabric 

Shade
1027 1 Black Iron Electrified Candle Stand, Three Legs, 54" tall, with Fabric Shade

1028 1 Upholstered Chair, Wooden Legs, 31" wide x 33" deep x 34" tall, Beige Colored

1029 1 Ornate Metal and Glass Floor Lamp, 71" tall, Decorative Metal and Glass Globe

1030 1 Ornate Metal and Glass Floor Lamp, 69" tall, Decorative Glass Globe
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1031 1 "The Flag Raising on Iwo Jima" Memorial Figurine/Statue and Framed Map with 

Encased Grains of Sand from Iwo Jima
1032 1 Ornate, Hand Painted Glass and Metal Electric Lamp, 20" tall, with Hand Painted 

Glass Base and Globe
1033 1 Four Religious Decorative Pieces; includes Two Golden Cherubs/Angels, Framed 

Copy of Hymn "Precious Lord Take My Hand", and Religious Poem

1034 1 Acrylic Cross, Two Stone Like Decorative Pieces (One is Psalm 25:4, and One is 
Ecclesiastes 3:1), and Plaque (1 Peter 5:1)

1035 1 Oil Lamp, Glass Base with Glass Globe, 18" tall, with Wick
1036 1 Group of Hardback Books; includes Religious and Motivational Subjects and 

American Heritage Dictionary
1037 1 Group of Decorative Items; includes Desk Clock, Figurine, Two Glass Dishes, and 

Lenox Dish
1038 1 Group of Decorative Items; includes Camel Lamp, Three Candle Holders with 

Glass Globes, Picture Frame, and "Love with Family" Decorative Box
1039 1 Two Capodimonte Hand Painted Fish, Made in Italy and Lofton Hand Painted 

Porcelain Dove
1040 1 "The Complete Listener's Bible" (in carrying case), The Old Testament has 48 CDs 

and The New Testament has 17 CDs and a DVD Set of "What in the World is 
Going On"

1041 1 Large Group of CDs/DVDs; includes "The Great Courses" by The Teaching 
Company and Other Religious Topics

1042 1 Group of Vintage 45 RPM Records; Various Artists and Titles
1043 1 Group of CDs; includes Motown, The Temptations, Earth Wind and Fire, Lionel 

Richie, Boxed Set of Disco Dance 
1044 1 Group of US Marine Corps Glasses, Coffee Mug, Oil Lantern, and Coasters

1045 1 Set of Camel in the Desert Designed Bookends, 6x6  
1046 1 Blessings of Summer Music Box by Thomas Kinkade, plays "Waltz of the 

Flowers", 8" tall x 7" diameter
1047 1 Two Sets of Bookends (one is Pineapple, and one is Globe and Books)
1048 1 Brass Orient Express Lamp, 21" tall, Glass Globe with Metal Shade
1049 1 Large Group of Hardback Books; includes Religious and Inspirational Subjects

1050 1 Three Oriental Decorative Items; includes Two Tea Strainer Mugs and a Hand 
Painted Urn
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1051 1 Group of Hardback Books; includes Biographies, Travel Guides, America's 

Historic Places, etc.
1052 1 Pair of Baldwin Brass Candle Holders, 4.75" tall 
1053 1 Vintage Brownie Six-20 Box Camera, 5x4x3
1054 1 Group of Decorative Items; includes Pottery Urn, Yankee Candle Shade, Cat Plate, 

and Cat Ornament
1055 1 Group of Decorative Items; includes Quartz Clock, Candle on Stand, Grass Box 

with Lid, and Candy Dish
1056 1 Small Brass Lamp (7.5" tall), Glass Desk Clock, Yankee Candle Shade, Baby's 

Bronzed Bootie
1057 1 "The Civil War: A Narrative" Three Volume Set by Shelby Foote
1058 1 Hand Painted Glass Bowl and Vase, Floral Designed
1059 1 Group of Decorative Items; includes Two Candle Snuffers, Two Pearl Candles 

with Glass Holders, and Pair of Candlesticks
1060 1 Group of Decorative Items; includes Small Pineapple Lamp (7" tall), Wedgwood 

Peter Rabbit Plate, Small Tea Pot, and Square Plate
1061 1 Group of Home Improvement Items; includes Paint, Sponges, Brass Door 

Knocker, etc.
1062 1 Group of books:  Ethics, Leadership, Religious, titles and Oxford Companion to 

the Bible.
1063 1 Art:  Framed 19" x 12" print of Joshua 24:15 signed by Charles Humphrey; plus 

hand painted plate with same Bible verse
1064 1 Group of office supplies including envelopes, stapler, hole punch, pencils, pens, 

etc.
1065 1 Group of vintage record albums, 78 Long Play with covers, including artists Roger 

Williams, Herbie Hancock, Sing along with Mitch, Quincey Jones, etc.

1066 1 Group of Civil War theme prints: Chamberlains Charge 20" x 18"; Col Robert 
Shaw and the 54th Mass. 20" x 18", Metal of Honor (Black Regiment) 12.5" x 
11.5"; plus 2 patriotic prints 11.5" x 9.5"; and "American Alphabet"      23" x 18.5"

1067 1 Group of Framed prints:  Norman A Wiggins Law School building at Campbell 
University, Buies Creek NC 32" x 22", wood frame plus Oriental Cat Print 
26"x20.5" and Egyptian Printed Fabric framed 16"x12.5"

1068 1 Group of Flashlights:  Lantern Lumilite and large light w/AM-FM radio, red & 
yellow emergency lights, 500 watt, Type T-3 by Regent

1069 1 Sofa, 3 pillow w/blue/gray microfiber upholstering, 88"w x 38" d x 35"h
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1070 1 Dell B 116 Snfw Printer with extra paper and cartridge
1071 1 Elegant small desk (secretary) w/ 8 drawers including one center long and one file 

drawer) carved, w/brass pulls, 45" L x 23" d x 29" h
1072 1 Group of 3 table lamps:  stone base 22", brass and glass base 20", and heavy stone-

like mater with crystals 18"
1073 1 Group of  3 table lamps--hand painted pottery base (colorful) 16", small metal 8", 

buffet lamp metal 21", plus 2 extra shades
1074 1 Group of exercise weights--4 pair: 20 lbs. set, 10 lbs. set, 3 lbs. set, 2 lbs. set;  plus 

Gold's Gym push-up handles/supports; pair of rollers; step platform 30" L x 
110.5"w x 8" h

1075 1 Embassy 10-sheet, micro cut, paper shredder
1076 1 Large mirror w/ornate gold frame 44" x 32" (Mirror is beveled 35" x 23")
1077 1 Rolling cart w/chopping block top; metal base w/ 2 shelves, pull handle; 26" x 20" 

x 36"h; great to use as small kitchen island (portable)
1078 1 Silver Plate Large Punch Bowl 15" diameter x 7"h w/ 8 silver plate cups 

w/handles; and a silver plate ladle
1079 1 Ornate Buffet w/long drawer over two door cabinet; brass pulls and key; 45" x 

19.5" x 38"h; carved, ball and claw feet; dovetailed construction; a fine piece of 
furniture; manufacturer not shown

1080 1 Large group of decorative candles including Yankee Candles and Candles for 
stands

1081 1 Decorative group including 2 glass vases 8" h; 4 etched stems 5.5" h; silver 
centerpiece 4.5"h w/3 candle holder and flower vase

1083 1 Unusual glass dome 12" diameter x 10"h and a glass open container 11" diameter x 
4" h (serving piece or for display)

1084 1 Three (3) Vintage straight back chairs, oak, classic design (2 w/red & gold cloth 
seats; one w/floral cloth);     37" h x 16"d x 17" w

1085 1 Formal buffet w/2 long drawers; glass protective cover on top; inlaid wood top; 
brass handles, market "Kathy Weland Home Collection"; dovetailed construction; 
curved ornate legs; 42" w x 18.5"d x 34.5" h

1086 1 Pottery Jug 11.5" h x 6.5" diameter; w/petite finger handle; stamped WM Radam's 
Microbe Kille; excellent condition

1087 1 Formal Dining Room Chairs, set of 6 matching (one arm chair, 5 straight back); 
41" h x 22" w x19"d; upholstered seats, heavily carved; ball and claw front feet 
[NOTE:  Match to Table--Item 1088]
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1088 1 Formal Dining Table with double pedestal  ball and claw base; top inlaid; 2 leaves; 

excellent condition (Table 67"L x 43"w x 30"h; with leaves added becomes 100" 
long)   [ NOTE:  Match Chairs -- Item 1087]

1089 1 Unusual wood punch bowl 9.5" diameter, 6" h; w/12 wood cups 4.5"h x 2.25" 
diameter; and under tray 17" diameter

1090 1 Side table, claw feet, shelf; top inlaid, 24.5" x 17.75" x 22"h
1091 1 Oriental design tall vase, hand painted; holding bamboo reeds for decoration; vase 

24"h x 8" diameter
1092 1 Oak dining room chair; vintage w/decorative cardboard type material bottom; 

ladder back; 42" x 18" x 18.5"w
1093 1 Pair of black wood buffet lamps w/cloth shades, 28"h
1094 1 Center Bowl, marked "made in Italy" decorated with blue fruit basket design and 

blue lip; 13"d x 5" h
1095 1 Sofa table with bottom shelf; modern style, oblong; 48" x 17" x 31"h; heavy wood

1096 1 Hampton Silversmith's gold washed tableware including matching 6 forks, 8 salad 
forks, 8 knives, 6 tea spoons, 8 tablespoons, w/warranty certificate

1097 1 Westbend Microwave Oven, re/black; 19"L x 13.5"d x 11.5h
1098 1 Keurig Coffee Maker w/filtered water holder; cup size regulator
1099 1 Zojirushi Rectangular Loaf Bread Machine; push button controls; 16.5" L x 8" d x 

11" h, white
1100 1 Group of small appliances including Mr. Coffee Electric Coffee Grinder; Contigo 

travel tumbler; Pampered Chef Bread Tube; Continental electric hand blender; and 
Electric Spice Mill

1101 1 Small foot stool w/covered top; 13" diameter, 8.5" h
1102 1 Group of serving  items:  cheese slicer, cocktail knife set, cheese tray, covered 

dome for cheese plus geese décor measuring spoons
1103 1 Box lot of kitchen items:  stainless mixing bowls, strainer, chopper, and large 

grater
1104 1 New--Anchor Hocking 4pcs glass mixing bowl set w/ bowls 10", 8", 7'  plus 

measuring cup
1105 1 Two sets of cutlery:  Rogers 6 pcs set; Forever Sharp classic set
1106 1 Mr. Coffee  Maker w/coffee carafe, electric, red, 13"h x 7.5" w x 9'd plus Krups 4-

slice electric toaster
1107 1 Group of Crock Pots:  Rival 7.5" diameter and Rival 9" diameter; plus Zero Water 

Dispenser
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1108 1 Set of 4 NEW Longchamp's Lead Crystal 7" goblets plus Cristal d'Arques France 

5" x 4" table clock and small metal Sharp Clock 2" h
1109 1 Group of decorator plates, 4 soup bowls, souvenir spoons, tea pot and Burnes 

photo album
1110 1 Box Lot--crystal plates including egg dish, cracker server, various small plates and 

cocktail party serving dishes (over 20 items total)
1111 1 Two box lots of holiday theme serving ware including holly bowl, snowman 

platter, snowman clock, various kitchen towels, holiday plates
1112 1 Large group of serving trays--various sizes, shapes (round, oblong, square), 

various materials (wood, tin, plastic, glass.
1113 1 Group of 4 sandwich plates 8.5", Cardinal decorated plate, 8 glass cups and 

holiday glasses
1114 1 Vintage kitchen items--double broiler pot, old flour sifter, strainer, aluminum 

serving dish
1115 1 Group of 4 Coke Advertising Trays (all alike)--appear to be vintage featuring 

image of young lady with gloved hand holding a Coke bottle, red and full color 
images; 13" x 10"

1116 1 Covered pottery pie plate, marked ABC Distributing, blue on white with heart 
shape design plus antique Iron, marked #5

1117 1 Large box lot of pans including frying pan set, broiler pans, glass covered large 
frying pan and soup pots

1118 1 Group of 3 matching serving trays, plastic w/bamboo reinforced holders; appear 
oriental; plus 2 bamboo mats

1119 1 Honeywell Surround Heater, electric, 12" h x 7" diameter
1120 1 Box Lot including Pampered Chef Ice Shaver, and electric  hand mixer w/glass 

mixing bowls (yellow) w/various attachments
1121 1 Lazy Susan w/broken tile inlay decoration and 2 heavy black plates by Home 11" 

diameter
1122 1 Two pottery crocks filled w/kitchen utensils including potato masher, wood 

hammer, wood spoons, plastic ladle, pizza cutter, etc.
1123 1 Group of 4 pitchers:  small juice pitcher 6", 2 -glass table pitchers 5.5" & 11", and 

a hand painted pottery pitcher w/heart design
1124 1 Large box of coasters--glass, bamboo, straw, glass w/sterling rims, painted, etc.

1125 1 Box Lot of baking dishes:  oval 14" x 2.5" glass, rectangular Pyrex bowl 12", 
covered oval dish, 10" pie plate, stoneware baking dish, etc.
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1126 1 Group of Flatware:  Basket 13.5" x 9" x 5" grass woven basket full of stainless 

flatware (knives, forks, spoons, etc.)
1127 1 Group of Kitchen Utensils:  12" x 8" x 6" basket filled with kitchen utensils--

serving forks, can opener, melon scoop, meat fork, corkscrew, flatware, etc.

1128 1 Box Lot of black plastic cooking utensils including graters, measuring spoons, 
tongs, whisks, etc.

1129 1 Nutri Bullet, electric, w/mixer and cups, complete
1130 1 Large 11" tall ice bucket and Olympus FE 370 camera, 8 megapixel
1131 1 2-glass candle lamps w/glass decorated shades, plus group of reproduction storage 

tins (Hershey, Lipton, NBC, etc.)
1132 1 Group of 7 Corning Ware covered dishes, plus new aluminum loaf pan and new 

cake pan
1133 1 Metal Wine rack 26" x 12" x 6", holds 10 bottles plus two white metal shelf 

dividers
1134 1 Box Lot with work sponges, Lowe's Sealant, tile refinishing kit, assorted project 

and cleaning supplies
1135 1 Group of Garden Flags ( various holiday themes) plus Fourth of July bunting, and 

flag holders for attachment to post or house
1136 1 Large box of place mats, table covers, etc.
1137 1 Large box of kitchen towels, place mats, cleaning cloths, etc.
1138 1 Mech Power Complete socket set and driver; 30 sockets in case
1139 1 Black & Decker 12 v. rechargeable drill w/battery and charger; adjustable torque

1140 1 DeWalt DWE6411, 1/4 Sheet Palm Sander, electric
1141 1 Large box lot of light bulbs, assorted sizes by Reveal, Great Value, bug lights, 

lamp bulbs, etc.
1142 1 Plastic storage box filled with extension cords, measuring tools, staple gun, etc.

1143 1 New in Box--Food Saver Sealing System
1144 1 Box lot with caulking gun, paint roller, hand tools--hammers, screw drivers, 

flashlights, etc.
1145 1 Tub w/holiday decorating items i.e. ornaments, electric candles, flowers, hangers, 

framed items, etc.
1146 1 Group of cleaning items-mop, dust pan, Electric Eureka "The Boss" vacuum
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1147 1 6-drawer plastic storage unit full of items such as glue, marking pens, lights, etc.

1148 1 3-drawer plastic storage unit and two small storage plastic containers all w/ nuts, 
bolts, electrical items, etc. 

1149 1 Box Lot--serving tray, cups, saucers, lazy susan, carafe, etc.
1150 1 Box Lot--serving trays, pot holders, towels, hanging metal basket, etc.
1151 1 3 large boxes of Tupper Ware---cups, storage containers, cake boxes, silverware 

trays, etc.--all the Tupperware you will ever need!
1152 1 Box lot of cat-theme items including frames, "wipe your paws' sign, planter, etc.

1153 1 5-vintage Ball jars, blue--3 w/aluminum lids, 3 w/metal handles; plus group of 
plates and chargers

1154 1 Set of hand painted beverage glasses (cherries) colorful; plus basket for glass 
storage

1155 1 Large group of snowman figurines and other holiday decorating items; Noel 
canister

1156 1 Group of holiday decorator items including snowmen, pumpkin, Christmas, etc.

1157 1 Vintage pink glass items--plates, creamer, sugar, cookie jar, covered dish, etc.

1158 1 Set of 6 counter stools, black wood with beige upholstered seats, foot rests, 41"h x 
18"w x 17" d

1159 1 Electric Smoker by Masterbilt, never used, electronic gauges, glass front, 32" x 16" 
x 17"

1160 1 Mortar--partial bag of Custom Bedding Mortar and plastic mortar mixing tub 36" x 
24", caulk gun, buckets and trowels.

1161 1 Hand Held garden tools--new hoe 52" by Backyard, Kobalt D-handle spade flat 
end, new Kobalt 5lb cutter mattock w/oak handle 

1162 1 Group of metal easels 57", 19" 15" 12", 11" plus towel rack and hanging basket

1163 1 Metal toilet tissue stands 21" and 25" plus 14" round tissue holder, hanging 
horizontal artificial floral arrangement 40", and wood 41" h frame mirror (mirror 
included but not attached to frame)

1164 1 Full Box (never used) Bedrosians Hex Porcelain Mosaic tiles 2" x 2", matte black 
(22 sheets)
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1165 1 Group--right hand golf clubs: Putter by Affinity, #3 Hibred by iQuad, Taylor-made 

Burner Driver 9.5, Calloway RAZK Hawk 9.5 driver, Wedge 60 degree and 56 
degree; all good condition

1166 1 Plastic Bucket 10" x 10" x 8" full of good condition used golf balls (major brands), 
plus 3 new golf gloves (RH), golf theme pillow, small frame.

1167 1 Tennis group--6 tennis rackets plus carrying bag, tennis balls, 3 racket covers, 
gloves

1168 1 2 new Master combination locks, 1 new Brinks combination lock, 1 used lock 
w/key

1169 1 Dark wood formal desk or work table, 56" x 27" x 30"h, open bottom and sides, 
foot rail, one long center drawer 32", carved, distinctive

1170 1 Dell Laser MFP 1815dr printer w/supply of paper, toner cartridge, 2-shelf wood 
stand.

1171 1 Dell Computer, 17" monitor, keyboard, mouse, and scanner
1172 1 Rolling office chair, black faux leather, 20" x 19", back 40"h w/adjustable height 

adapter
1173 1 Two white book shelves, 5-shelves each, 72" x 30" each, pressboard
1174 1 Group of books--management topics, references, novels and old texts
1175 1 Group of books--Bible Knowledge Commentary (2 vols), business lectures on 

tape, course tapes including "Learn French" plus selling and Leadership topics

1176 1 Xerox Paper Shreader XRX-8X; 14" x 7" x 16"h
1177 1 Metal 2 drawer legal file cabinet 18" x 17" x 24.5" h; plus 3 drawer plastic Contico 

storage cabinet 24" x 13" x 13"
1178 1 Vintage lamp table, oak w/one shelf; top 16" x 16", 28.5" h
1179 1 Love seat, 2-cushion, blue micro-fiber upholstering, 67" x 38" x 35"h
1180 1 Sceptre LED TV 24" w/remote; plus 13" DVD TV/Player w/remote
1181 1 Bookcase, 3-shelf, open back, particleboard 42" x 25" x 11.5"
1182 1 Large group of CD's--classical jazz, classics plus books on tape and books incl 

Barnes "Notes on New Testament"
1183 1 Dell Lazer 1135n MFP printer in box
1184 1 group of 2 laundry hampers, light weight, one fabric other is weave; 22"h and 19" 

h
1185 1 Two matching wood shoe racks, 8 shelves each 20"w x  50"h x 10' d, attached 

hooks to hang over closet door
1186 1 Group--Regular size ironing board plus table connect ironing board; shelf dividers, 

electric iron, fire extinguisher
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1187 1 Large box of wood shoe trees (approx. 18 pair)
1188 1 Group of lamps--3 buffet 22"h w/shades, 1 tall brass buffet lamp 29"h, 1 brass 

study lamp, 1 iron base lamp 15"
1189 1 Jewelry chest 23" x 12.5" x 7.5"d; large; made in likeness of vintage secretary 

w/glass top cabinet doors (for necklaces), fold down center section/desk (for ear 
rings) over 3 storage drawers

1190 1 Group of desk clocks ( 2 glass, 1 wood) 8", 5", 4" plus perfume bottle w/fan top; 
glass and brass mirror tray

1191 1 Black frame mirror w/gold highlights 42" x 29"
1192 1 Bow Front Chest; heavy wood; 2 tone: polished wood and black; two 4" x 28" 

drawers over six 8" x 28" drawers; total measurement 68" l x 22" d x 40"h

1193 1 Two 16" crystal and brass bedroom lamps (shades do not match; lamps match)

1194 1 Night Stand 24" x 16" x 27"h; top drawer 23" wide, over two 17.5" wide drawers 
w/pulls

1195 1 Unique King size bed 84" x 87" with 53" h headboard (padded); could be used as 
water bed as frame is substantial); built on curved sleigh like frame (mattress NOT 
included)

1196 1 Sewing basket filled with sewing supplies plus thread and other sewing items

1197 1 Carving of 3 wild horses 15" w x 11"h; heavy wood-like material; highly lacquered

1198 1 Group (10pcs) vine and grass baskets, music box, tray and 2 jewelry organizers

1199 1 group of new bed linens in original packaging; California King Sheet set (4pcs), 2 
King--600 CT pillow cases, 2 King -- 500 CT pillow cases, plus 2 standard 250 CT 
pillow cases

1200 1 New 15 pcs bath set by "Comfort & Joy"; luxury towels, purple
1201 1 Waterproof back pack, marked 30L, 21" x 15", red and gray; Kodak DX 3500 

Digital Camera and battery charger for pen light batteries
1202 1 Quilt, red w/floral design plus white fur animal skin (rug or throw)
1203 1 Gold framed print of cat on fabric 23" x 19"and 18' x 14" framed print of elegant 

bath area; Sterling & Noble 8.5" diameter clock w/temperature and humidity hands

1204 1 Two boxes of books, misc. titles (decorator themes, religious, etc.)
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1205 1 Lamp table 17.5" x 17.5" x 26"h, one shelf, straight decorative legs and top w/lip, 

dark wood, water stain on top.
1206 1 Group of decorator items:  glass candle sticks, brass fan frame, artificial 

arrangement in milk glass decorative container, etc.
1207 1 Vizio 32" television, HDMI DTV, dolby digital, w/remote
1208 1 Entertainment Center 39" w x 18"d x 63.5"h w/fold back double cabinet doors 

over drawers; inside are two pull out drawers; can be used for storage unit.

1209 1 Box of VHS tapes including The Temptations and CD's of orchestra and misc. 
music

1210 1 Bowl and Pitcher, yellow w/floral design, 10" bowl diameter; pitcher 6.75"h x 
5.5"w; marked "Mary '71" on bottom

1211 1 Cedar Chest w/hinged top 44" x 17" x 18"h; w/ fold out felt lined tray inside; 
rounded top

1212 1 Framed set of Hunt litho prints 24" x 19": "A Fast Twenty Minutes" and 
"Returning to Kennel"; green matting

1213 1 Magazine rack, footed, 20" x 8.5" x 24"h; dark wood
1214 1 Metal blanket/Quilt rack 36"h x 27"w x 14"d
1215 1 US Marine Corp Ammo Can w/handle, dark green w/USMC seal, for 840 

cartridges, 10 round clops; metal
1216 1 Group of tools:  Large Mayes T-Square, Johnson Level 36", Black & Decker 3/8" 

electric drill (with paint mixing attachment); hand tools and hose on reel

1217 1 Tile equipment and tile tools; Blue Hawk Tile Cutter, small level, tape measure, 
flashlight, leveling supplies, etc.

1218 1 Group of 2 electric vacuum cleaners:  Opyima Lightweight/upright and Dyson DC 
25

1219 1 large group of bed linens--sheets, pillow cases, etc.
1220 1 Large group of towels, various sizes including bath towels and beach towels; bath 

mats
1221 1 Holiday decorative musical train set fiber optic in original box plus artificial 

wreath w/fruit
1222 1 Oriental Style rug, red/blue/beige; 11' x 8'
1223 1 Harbor Breeze 52" Cheshire ceiling fan/light in box; white matte finish
1224 1 Pair of camera tripods in bags for cameras; one in Polaroid case
1225 1 Holiday group of stuffed snowmen, pillows and throws--Frosty and winter themes
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1226 1 Group of stuffed bears, bunnies and throws and Bunny light
1227 1 Impressive gold dressing mirror on swing stand; gold leaf design frame; mirror 60" 

x 21.5"; stand 41" x 26"
1228 1 Group of lamps:  table lamp w/designer shade 22", metal desk lamp 12", round 

base glass lamp 13" (damaged shade)
1229 1 Metal Sleigh bed with huge claw feet, 96" x 64"; headboard 46" h; foot 34" h

1230 1 Bed cover and designer pillows (10 pillows, covers, throw. Misc colors)
1231 1 Metal plant stand 28"h x 12' x 12", green tint color
1232 1 Group of decorative items--small lamp, vase, dogwood bloom bookends. Religious 

plaques
1233 1 5-shelf book stand, 62" x 24" x 12"d, press board w/wood spindles
1234 1 Group of Books--includes Odyssey, other novels, Story of a Lifetime, religious 

topics
1235 1 Framed print, watercolor flowers (red) by P. Blackburn 2004, 9" x 6" (frame is 20" 

x 16"); and Renoir print 21/250 (copy) 13xID, gold frame, 26" x 22", "Young Girl 
at Rest"

1236 1 Group of baskets (8 total)--2 hampers w/lids 20"h, 2 trash baskets 11" x 12", 3 
baskets w/handles, 1 square trash basket; woven vine and grass

1237 1 Telephone table, oval w/shelf for telephone book and a small drawer, 31"h x 16"w 
x 12" d, dark wood

1238 1 Entertainment center converted to a storage cabinet; 2 cabinet doors over 2 cabinet 
doors; front has wallpaper decoration--books and book shelf design, colorful, 75" x 
39" x 22" d, stained oak

1239 1 Coatrack, circular w/6 arms, 3 feet; 73" h x 16"d
1240 1 Faux Mink jacket w/faux fur hand bag; sizes not known
1241 1 Group--3 canvas storage boxes, wood tv table, 2 framed prints, 4-shelf storage 

cabinet.
1242 1 Impressive sleigh bed 94" x 63"; head 51" h, foot 40" h, walnut; floral pillow 

included
1243 1 Round metal wall hanging, 29" diameter, stained to appear wood
1244 1 Framed print of Historic NC Courthouses by Carolita Cantrell 1995; 471/1000--32 

courthouses included plus map of judicial districts, framed 37" x 30", blue mat, 
walnut frame w/gold accent

1245 1 Group--7 fabric lined storage baskets plus 3 new e-bags for travel (green)
1246 1 Large group of Christmas gift bags, ribbon and large ornament--majority never 

used
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1247 1 Lamp table w/bottom shelf 18' x 18" x 26"h
1248 1 4 drawer faux wood chest, 36"h  x 25" x 14", brass pulls
1249 1 Group of craft materials
1250 1 4 Framed Williamsburg photos, in color, 1"" x 14"; plus group of decorator items--

dresser boxes, candles, vases
1251 1 Large Bedroom Chest/dresser; 6 drawers and cabinet over 4 drawers (10 drawers 

total) by American Signature; inlaid front oval cabinet door opens to 2 pull out 
drawers inside; excellent condition; 58" x 19.5" x 47"; latticework and columnar 
design front.

1252 1 White hanging medicine cabinet, 3 shelves, glass front door, 12" x 6" x 17"
1253 1 Small gold frame mirror, 21" x 17.5"
1254 1 Blue wood rug 11' x 8.5' w/floral pattern border
1255 1 Sword w/bamboo sheath 21" plus 26" spear--looks African or tribal
1256 1 Long Cavalry type sword 39" plus sheath
1257 1 2 tactical long knives -- 25" machete and 14" tactical knife with mesh sheath for 

both
1258 1 Military Bayonet 10"
1259 1 Coleman, hunting knife w 5" blade; overall 10"
1260 1 Antique Walking cane, advertising piece; can not make out all the words imprinted 

on cane
1261 1 Group of LP boxed record sets--including Johnny Mathis, Eric Clapton, Jazz and 

Great Bands
1262 1 Group of 12 boxed games, vintage; including Trivial Pursuit, Password, Family 

Feud, Price is Right, Jeopardy; good condition
1263 1 Group of 12 boxed games, vintage; including Pokeno, Pictionary, Backgammon, 

Upward, Parcheesi
1264 1 Pair of White porch rockers 29" x 31" x 46"h w/cushions and back pads; good 

condition
1265 1 Wood porch bench with heart decoration, 42" x 11" x 40"h
1266 1 Two Handmade Crocheted Afghans, Two Ivory Colored Rose Detailed Throw 

Pillows, and Three Various Styles/Designs Throw Pillows
1267 1 Whirlpool Cabrio Washer, as is
1268 1 Whirlpool Cabrio Dryer, as is
1269 1 Rolling Laundry Storage Cart with Fabric Storage Bins
1270 1 Two Gold Framed Farm Scenes Prints
1271 1 Large Blue Tote with Lid filled with Frames, Books, and Basket
1272 1 Shop-Vac
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1273 1 Teeter Inversion Table 
1274 1 Metal Rectangular Plant Stand and Metal Round Plant Stand
1275 1 All Remaining Contents of Basement; includes Totes, Contents of Totes, Metro 

Racks, etc
1276 1 Black Metal Patio Set; includes Table and Two Chairs, Heart Shaped Chair Backs

1277 1 Folding Ladder
1278 1 Blue Clean Power Washer
1279 1 Yard Tools
1280 1 Fiskars Pruning Shears and Black and Decker Hedge Trimmer
1281 1 Black and Decker Blower, Weed Eater, and Rake
1282 1 Golf Clubs
1283 1 Ornate Fireplace Grate Surround, 62" long
1284 1 Jewelry--group of 5 men's watches w/leather bands--Cartier, Croton, Bulova, 

Nautica, Dufonte
1285 1 Fashion Jewelry--group of 6 Ladies watches--Fossil, Bradley Quartz Star Wars, 

Bulova, Gruen, Cherish, Seiko
1286 1 Fashion Jewelry--28" gold chain with matching pendent and 6 links and  pair of 

matching pierced ear rings
1287 1 Fashion Jewelry--18" gold serpentine chain necklace (1/2" w) with matching 7" 

bracelet
1288 1 Fashion Jewelry--18" gold link chain necklace and matching  6 1/2" bracelet 
1289 1 Fashion Jewelry--group of 2 gold necklaces 18" heavy chain w/bow attached 

pendent and 16"gold rounded link bracelet
1290 1 Fashion Jewelry--group of  gold necklaces:  heavy 1" wide link chain 16"; and 16" 

chain necklace 1/2" wide forming front "V"
1291 1 Fashion Jewelry--matching gold bracelet and necklace; gold wrapping strands 1/2" 

wide; necklace 17" L; brcelet7" length
1292 1 Fashion Jewelry--group of  necklaces--15" L x 1" w heavy flex goldlink necklace 

and 16" L x  3/4" wide gold mesh link necklace
1293 1 Fashion Jewelry--group of  two bracelets and a necklace; all silver & gold 

combination in each piece: (a) 7 1/2" x 1" serpentine bracelet; (b) 7 1/2" x 1/2" link 
bracelet; © 22" x 1/2" woven chain necklace

1294 1 Fashion Jewelry--group of 7 gold bangel bracelets, some plain round, some 
w/decorative stones;  approx 2 1/2" diameter 

1295 1 Fashion Jewelry--group of 5 bangle bracelets--2 w/inlaid ivory type material; one 
total ivory material, plus 2 copper bracelets
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1296 1 Silver plate purse Kleanex holder w/mirror, 4.5" x 3" x 1" withclapse closure

1297 1 Fashion Jewelry--group of 6 pair of gold pierced ear rings, some half loop, some 
w/stones, some button type, etc

1298 1 Fashion Jewelry--group of 6 pair of gold pierced ear rings, some loops, some 
button type, some knot style 

1299 1 Fashion Jewelry--group of 6 pair of gold pierced ear rings, pearl, knot, silver/gold 
design, and oriental styling

1300 1 Fashion Jewelry--group of 6 pair of gold ear rings, fan designs, partial loop, and 
one dangle w/hatchets

1301 1 Fashion Jewelry--group of 6 pair of pierced ear rings w/ stone inlays, pearl 
decoration and beade design

1302 1 Fashion Jewelry--matching necklace and bracelet; link gold design; 17" necklace 
with point design at front center; 7" bracelet w/ plain link gold design; both 1/4" 
wide--elegant

1303 1 Fashion Jewelry--group of 6 bracelets …gold and stones, gold chain and one wide 
(1.25") floral gold bracelet 

1304 1 Fashion Jewelry--group of 7 pierced earrings, new still in commercial packaging, 
gold, various designs and shapes

1305 1 Fashion Jewelry--group of 5 delicate chain necklaces; 3 gold, 1 silver; some 
w/pearl decorations

1306 1 Fashion Jewelry--group of 4 necklaces, beade, stone and shell design
1307 1 Fashion Jewelry--group of 6 necklaces, colorful bead design, one faux pearl

1308 1 Fashion Jewelry--group of pearl like items--chocker, bracelet and pair of 10" 
dangles pearl and stone design

1309 1 Fashion Jewelry--group of coat pins including cameo, stone, gold circle, leaf, 
feather, and pearl decorated piece

1310 1 Fashion Jewelry--group of 6 decorator necklaces---wood material, beads, gold 
mesh, and rope

1311 1 Fashion Jewelry--group of 4 necklaces, oriental designs, gold shell, large pendent 
on chain, pearl floral design, 

1312 1 Fashion Jewelry--large group of holiday coat pins, including santa, snowman, Joy, 
wreath, camels, and Christmas tree, etc

1313 1 Fashion Jewelry--large group of holiday coat pins, necklaces and watch; reds and 
greens, Christmas themes

1314 1 Fashion Jewelry--large group of ear rings, pendents, lapel pins
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1315 1 Fashion Jewelry-- group of assorted pierced earrings, pendents (fraternal and 

theme), silver charm, silver ring w/stones
1316 1 Fashion Jewelry--miscellaneous jewelry including flexible arm bands, rinestone 

necklace, chain and three baby rings
1317 1 Fashion Jewelry--4 bracelets including charm bracelet w/4 sea theme charms, 

serpentine gold bracelet, link gold bracelet, and gold twist design bracelet

1318 1 Fashion Jewelry--Pearl-like and bead sweater collar and sleeve decorations
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